

Consultas Realizadas

Licitación 413610 - ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTO ONCOLÓGICO TEMOZOLAMIDA 20 MG PARA EL INCAN Y OTROS CENTROS ONCOLÓGICOS DEL MSPYBS

Consulta 1 - Sistema de Abastecimiento Simultaneo

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2022
Solicitamos a la Convocante que para el presente llamado se aplique la habitual Modalidad de Abastecimiento Simultaneo, de manera a garantizar la mejor provisión del producto, para el oportuno tratamiento de los pacientes. Además, con dicho sistema, se concede una mayor y más justa oportunidad a los oferentes que cuentan con el ítem solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2022
Ajustarse a la Adenda N° 2		

Consulta 2 - SISTEMA DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2022
SOLICITAMOS QUE EL LLAMADO SEA POR ABASTECIMIENTO SIMULTÁNEO A LOS EFECTOS DE QUE EL INCAN ASEGURE LA PROVISION DE LA TEMOZOLOMIDA. ASIMISMO, PUEDA OPTAR POR VARIOS PROVEEDORES AL MOMENTO DE LA ENTREGA.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2022
Ajustarse a la Adenda N° 2		

Consulta 3 - PORCENTAJE DE MULTAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2022
En la Sección de Porcentaje de Multas, la Convocante declara que el valor de la misma será: 0,10% por cada día de atraso. Solicitamos amablemente a la convocante reducir las penalidades por atraso en entregas en un 0,01% por cada día de atraso en el bien en demora. Tal como lo hizo en llamados anteriores tales como: LPN N° 01/22 ID 397.502 se ha declarado que el porcentaje de multa fuera de 0,01%, por dicho motivo solicitamos a la Convocante que siga manteniendo el mismo porcentaje en el presente llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Ajustarse a la Adenda N° 3		

Consulta 4 - Sistema de Abastecimiento Simultaneo

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
<p>A la Convocante: Como potencial oferente, con experiencia probada en el mercado en el rubro como importador y comercializador de medicamentos varios, biológicos, biotecnológicos, oncológicos y otros, con la habitación vigente y los registros respectivos expedidos por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria, solicito a la Convocante que el sistema de adjudicación del presente llamado admita la posibilidad del ABASTECIMIENTO SIMULTANEO de hasta un máximo de 3 (tres) adjudicados. Con esto se estaría asegurando la provisión, evitando el desabastecimiento debido a la imposibilidad, sea esta total o temporal, de algún oferente adjudicado con el contrato. Además, lo solicitado se ampara en lo estipulado en el Art. 4 inc b) de la Ley N° 2051/03 que reza: "Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública.", así como también en lo establecido en el Art. 107 de la Constitución Nacional que establece: "Toda persona tiene derecho a dedicarse a la actividad económica lícita de su preferencia, dentro de un régimen de igualdad de oportunidades. Se garantiza la competencia en el mercado..." Por lo expuesto, sugerimos el siguiente sistema de adjudicación por abastecimiento simultaneo:</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2022
Ajustarse a la Adenda N° 2		

Consulta 5 - Presentación de muestras

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
<p>Se solicita amablemente a la convocante, aclarar si la presentación de muestra sera con la entrega de oferta o solo en el momento de ser solicita vía mail o nota.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2022
Ajustarse al PBC		

Consulta 6 - Plazo para presentar las ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
<p>se solicita a la convocante, aclarar cual es la finalidad que solo se presente el documento físico de la primera y segunda entrega y no de todas las ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Ajustarse a la Adenda N° 3		

Consulta 7 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
<p>Solicitamos a la Convocante que modifique el plazo de las entregas de los bienes a partir de la segunda entrega a 30 días. Esto debido a la situación actual de pandemia y conflictos armados, la cual retrasa los procesos de importación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Ajustarse a la Adenda N° 3		

Consulta 8 - Multa

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
Solicitamos a la convocante reducir el porcentaje de multa a 0.01% considerando la situación del mercado donde los retrasos por pandemia y conflictos armados han generando que las importaciones sean mucho mas lentas, considerando que este producto es un productos importando.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
Ajustarse a la Adenda N° 3		

Consulta 9 - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
En relación al ítem de referencia, solicitamos a la Convocante establecer la cantidad mínima y máxima a abastecer esto de modo a que los futuros oferente pueda tener un mejor panorama, considerando la complejidad de abastecer este producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2022
Ajustarse a la Adenda N° 1		

Consulta 10 - ABASTECIMIENTO SIMULTÀNEO

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
Solicitamos a la Convocante que para el presente llamado se aplique la habitual Modalidad de Abastecimiento Simultaneo, de manera a garantizar la mejor provisión del producto, para el oportuno tratamiento de los pacientes. Además, con dicho sistema, se concede una mayor y más justa oportunidad a los oferentes que cuentan con el ítem solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2022
Ajustarse a la Adenda N° 2		

Consulta 11 - EMISION DE ORDENES DE COMPRA

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
Teniendo en cuenta el plan de entrega propuesto en el PBC y el abastecimiento simultaneo hasta 3 oferentes, podría la convocante aclarar lo siguiente, en el caso de que en un ítem resulten adjudicados 2 oferentes, la emisión de las ordenes de entrega serán emitidas para ambos proveedores al mismo tiempo (en simultaneo) en las cantidades que le corresponde a cada uno? O caso contrario ¿cuál sería el orden de la emisión de las órdenes de entrega para los proveedores adjudicados?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2022
Las órdenes de compra serán emitidas según necesidad del Servicio.		

Consulta 12 - PRECIO

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
Se solicita a la convocante la aclaración de como definirían las cantidades adjudicadas, y si se encuentra relacionado a el monto máximo y el precio unitario adjudicado, es decir a menor precio, mayor cantidad de producto, o viceversa?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2022
La cantidad esta sujeta al precio unitario adjudicado y relacionado al monto máximo programado.		

Consulta 13 - CARTA PODER

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
----------	-------------------	------------

En el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección de Requisito Documental para evaluar la capacidad técnica Punto i. Solicitan: Carta Poder otorgada por el fabricante debidamente legalizado y consularizado o apostillado, para comercializar el producto ofertado e inscripta en el Registro Público de Comercio Sección Representaciones. Debido a que actualmente en el Registro Público de Comercio todas las cartas poder de representación son inscriptas en la Sección de Contratos y que la Sección de Representaciones ya no se encuentra activa debido a una reestructuración organizacional, solicitamos a la Convocante excluir que el documento solicitado se encuentre inscripto únicamente en la sección solicitada a fin de evitar confusiones en el Comité de Evaluación al momento de evaluar los criterios exigidos en el PBC, quedando el requisito de la siguiente manera Carta Poder otorgada por el fabricante debidamente legalizada y consularizada o apostillada, para comercializar el producto ofertado e inscripta en el Registro Público de Comercio.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la Adenda N° 3

Consulta 14 - PLAZO PARA PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
----------	-------------------	------------

Se solicita a la convocante la aclaracion en el plazo para presentar ofertas, aclarar la finalidad de la presentacion fisica de la primera y segunda oferta y no de las demas ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la Adenda N° 3

Consulta 15 - MULTA

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
----------	-------------------	------------

En el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección de Porcentaje de Multas, la Convocante declara que el valor de la multa será: 0,10% por cada día de atraso en la entrega de los bienes. Solicitamos a la convocante reducir las penalidades por atraso en entregas en un 0,01% por cada día de atraso en el bien en demora. Ya que la tasa actual 0,50% supera ampliamente la tasa usuraria indicada por el BCP para el 2022 (30,84% anual).-

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse a la Adenda N° 3

Consulta 16 - REQUISITOS DOCUMENTALES PARA LA EVALUACION DE LA EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
----------	-------------------	------------

En el PBC, la convocante solicita lo siguiente:

Demostrar la experiencia satisfactoria con la presentación mínima de 3 (tres) constancias de cumplimiento satisfactorio emitida por entidades o instituciones del estado y/o con empresas privadas en los últimos 3 años (2019-2020-2021), solicitamos a la convocante o si dicho requisito corresponde a las actas de recepción final emitida por las instituciones?

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2022
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al PBC

Consulta 17 - Plan de Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
Considerando la particularidad y complejidad de los productos a adquirir, solicitamos a la Convocante extender el plazo de entrega a por lo menos 15 días hábiles		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2022
FAVOR AJUSTARSE AL PBC		

Consulta 18 - Inspecciones y Pruebas

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
Solicitamos a la Convocante reconsiderar el muestreo de los productos a través de una Declaración Jurada y el certificado de control de calidad del fabricante. teniendo en cuenta el alto costo de los mismos, considerando que este costo deberá ser trasladado en la oferta. .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-06-2022
FAVOR AJUSTARSE AL PBC		